
 
 
 
 
 
 

 

Protokół z Sesji Roboczej​
Forum Uczelni Technicznych kadencji 2025 

07  czerwca 2025 r., Białystok  

 

III Sesja Robocza Forum Uczelni Technicznych kadencji 2025 odbyła się 07 czerwca 
2025 roku i została zorganizowana we współpracy z Samorządem Studentów 
Politechniki Białostockiej. W Sesji Roboczej wzięło udział 27 z 33 delegatów uczelni 
zrzeszonych w FUT. Do głosowania uprawnionych było 26 delegatów. Zjazd mógł 
podejmować decyzje i uchwały.  

1.​ Otwarcie posiedzenia; 

Przewodniczący Forum Uczelni Technicznych, Rafał Pyżalski, otworzył III Sesję 
Roboczą Forum Uczelni Technicznych kadencji 2025. Przewodniczący podziękował 
Samorządowi Studentów Politechniki Białostockiej za organizację Zjazdu oraz 
przywitał gości. 

2.​ Informacje od Sekretarza; 

Adam Leśniak (Sekretarz): przekazał informacje na temat odbytych oraz zdzwonek 
Przewodniczących: 

●​ 30 stycznia 2025 r.  
●​ 6 marca 2025 r.  
●​ 17 kwietnia 2025 r. (zdzwonka została odwołana) 
●​ 15 maja 2025 r. 

Dodatkowo przypomniał o kalendarzu dla Przewodniczących ze wszystkimi 
wydarzeniami FUT oraz PSRP. 

Sekretarz poinformował, że na stronie znajdują się już protokoły z II Sesji Roboczej 
Forum Uczelni Technicznych oraz z posiedzenia Prezydium. 

3.​ Budżet Forum Uczelni Technicznych; 

Adam Leśniak (Sekretarz FUT) poinformował o zwiększeniu finansowania projektu 
POLIgon z racji na koszta organizacyjne. Dodatkowo została już podpisana umowa 
pomiędzy Politechniką Łódzką a ośrodkiem.  

  
 



 
 
 
 
 
 

 

 

Adam Leśniak powiedział, że ścianka oraz roll up Forum Uczelni Technicznych jest 
już zamówiona.   

4.​ Informacje o Zjazdach i Konferencjach FUT 2025; 

Weronika Fanslau (członkini Prezydium ds. zjazdów i konferencji) poinformowała o 
zdzwonkach, które zostały przeprowadzone z uczelniami organizującymi 
wydarzenia Forum oraz przedstawiła daty najbliższych wydarzeń.  

Daty wydarzeń FUT prezentują się następująco: 

●​ Konferencja NAOKOŁO 27-29 czerwca - na Politechnice Warszawskiej  
●​ Konferencja dot. imprez masowych - 10-13 lipca 2025 - Zachodniopomorski 

Uniwersytet Technologiczny w Szczecinie  
●​ IV Zjazd Forum Uczelni Technicznych 06-09 listopada 2025 - Politechnika 

Rzeszowska (termin zmieniony) 
●​ Konferencja Ekspertów ds. Jakości Kształcenia - 23-26 listopada 2025 - 

Politechnika Lubelska  
●​  Zjazd Sprawozdawczo-Wyborczy Forum Uczelni Technicznych - 04-07 grudnia 

2025 - Politechnika Śląska  

Działania: 

●​ spotkanie podsumowujące II Zjazd Forum Uczelni Technicznych  ​
na Uniwersytecie Bielsko- Bialskim 

●​ spotkania organizacyjne dot. III Zjazdu Forum Uczelni Technicznych ​
na Politechnice Białostockiej 

●​ spotkania organizacyjne dot. Konferencji NAOKOŁO 
●​ spotkania z potencjalnymi uczelniami zainteresowanymi organizacją 

konferencją dot. imprez masowych 

  
 



 
 
 
 
 
 

 
Weronika poinformowała o przeprowadzeniu ewaluacji II Zjazdu Forum Uczelni 
Technicznych w Kielcach:  

Całka organizacja Zjazdu była oceniona pozytywnie. Uczestnicy zwrócili uwagę na 
zakwaterowanie oraz na problemy z drzwiami w hotelu oraz kwestie obiadu 
piątkowego, który według uwag był zbyt małe. Uczestnicy pozytywnie ocenili 
wszystkie integracje.  

5.​ POLIgon 2025; 

Krzysztof Sobiecki (członek Prezydium ds. projektów) przypomniał o tym, że 
tegoroczna edycja POligonu odbędzie 20-26 lipca 2025 w hotelu Dobczyce. 
Krzysztof zakomunikował, że rejestracja rozpocznie się 11 czerwca i będzie trwała 
do 15 czerwca 2025 r. Dodatkowo będzie możliwość noclegu w akademiku AGH 
dzień przed oraz dzień po obozie.   

Planowany harmonogram POLIgonu 2025 

  

Planowane szkolenia na POLIgonie 2025 

 

  
 



 
 
 
 
 
 

 
Krzysztof poinformował o tym, że zostały złożone wnioski o Patronaty 
Honorowe: 

Otrzymane:  

●​ Marszałek Województwa Małopolskiego  

Czekamy na decyzje: 

●​ Wojewoda Małopolski  
●​ Ministra ds. Społeczeństwa Obywatelskiego  

6.​ Szkoła Trenerów; 

Krzysztof Sobiecki przybliżył zamysł Szkoły Trenerów, który jest skierowany do 
potencjalnych nowych szkoleniowców wśród samorządowców. Środki już na ten 
projekt zostały już ulokowane w budżecie.  

7.​ Współpraca Zewnętrzna FUT; 

Patrycja Kuźmiuk (członkini Prezydium ds. współpracy zewnętrznej) poinformowała 
o tym, że obecny zjazd w zakresie współpracy zewnętrznej został wsparty w 
barterze na kwotę 7 880 zł. Poinformowała Forum o  powstaniu trzech wniosków o 
honorowe patronaty w ramach Poligonu. W pracy przy tych wnioskach pomógł 
Kamil Konieczny.  Wsparcie barterowe przy II Zjeździe Forum Uczelni Technicznych 
wynosiło 3 000 zł. Powstał drugi Newsletter dla firm, który został wysłany do 70 
odbiorców. Zostały wysłane oferty współpracy na Konkurs Kół Naukowych KoKoN 
oraz Konferencję Kół Naukowych “NAOKOŁO”. 

Odbyły się dwa spotkania zespołu (spotkania są prowadzone systematycznie co dwa 
tygodnie).  

Otrzymaliśmy dwa patronaty honorowe Marszałka Województwa Małopolskiego na 
POLIgon 2025 oraz Rektora Politechniki Warszawskiej na Konferencję Kół 
NAukowych NAOKOŁO.  

8.​ Promocja FUT; 

Zaprezentował Przewodniczący Rafał Pyżalski w punkcie “Sprawy bieżące”.  

Na instagramie liczba obserwujących wzrosła. Na profilach pojawiły się posty              
z ostatniego Zjazdu oraz obecnie trwa kampania JuvevibeTour. 

 

 

 

  
 



 
 
 
 
 
 

 
9.​ Dydaktyka FUT; 

Magdalena Patuła (członkini Prezydium ds. jakości kształcenia) poinformowała  o 
trwaniu pracy nad kampanią FUTure Edukacja, której celem jest zaprezentowanie 
gremiów dydaktyków oraz opisu wydarzeń organizowanych na rzecz jakości 
kształcenia. Kolejne spotkania dydaktyków planowane są w następujących 
terminach: 

●​ 22 maja 2024 20:30 (odbyło się), 
●​ 9 października 2025 20:30  
●​ 27 listopada 2025 20:30  

10.​Informatyzacja FUT; 

Łukasz Piętka (członek Prezydium ds. IT) poinformował o dodaniu lóg firm             z 
którymi współpracujemy, na stronie internetowej FUT.  

Łukasz przedstawił aplikację zjazdową oraz zaprezentował w jaki sposób ona działa: 

 

  
 



 
 
 
 
 
 

 

 

Łukasz poinformował o tym, że na stronie internetowej na bieżąco są dodawane 
rzeczy w zakładce dokumenty.  

11.​Informacje od Komisji Rewizyjnej FUT;  

Anna Suchecka (Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej)  przypomniała o anonimowym 
formularzu, w którym można zgłaszać swoje uwagi i zastrzeżenia dotyczące pracy 
organów komisji.  

Ania poinformowała tym, że zakończyło się zbieranie informacji na temat Komisji 
Rewizyjnych w Samorządach Studenckich zrzeszonych w FUT.   

Przewodnicząca poinformowała o tym, że na dzisiejszej Radzie Starszych zostanie 
przeanalizowany Statut FUT wraz z przewodniczącymi samorządów.  

Komisja Rewizyjna podjęła na ostatnim posiedzeniu uchwałę o usprawiedliwieniu 
nieobecności na obecnej Sesji Roboczej Uniwersytetowi Bielsko-Bialskiemu. oraz 
zawieszenie mandatu Uniwersytetowi Morskiemu w Gdyni. 

12.​Informacje od PSRP; 

Julia Bednarsk-Leśniak (Przewodnicząca Parlamentu Studentów RP) poinformowała 
o tym, że była w zespole deregulacyjnym Rafała Brzoski. Jednym z sukcesów tego 
zespołu skierowanego do studentów jest wprowadzenie obowiązkowych 
mLegitymacji.  

Przewodnicząca poinformowała o tym, że trwają prace aby ustawa Kamilka nie brała 
pod uwagę uczelni wyższych.  

  
 



 
 
 
 
 
 

 
12 czerwca Parlament Studencki w Ministerstwie będzie prezentował raport 
odnośnie akademików. Raport będzie posiadał takie informacje jak czy akademiki 
posiadają stołówkę, ile jest miejsc wolnych oraz ile zajętych itp.   

 

Strefa Komfortu PSRP  

Jest już to piąty rok Strefy Komfortu, w tej edycji zostało przyznane rekordowe 
dofinansowanie tego przedsięwzięcia. W tym roku będzie przeprowadzane badanie 
na temat procedur antydyskryminacyjnych. 

Pytania 

Szymon Byblewski (Przewodniczący Politechniki Bydgoskiej im. Jana i Jędrzej 
Śnaideckich): Czy oferta szkoleniowa PSRP jest płatna?  

Julia Bednarska-Leśniak: obecnie nie ma oferty szkoleniowej PSRP, jednak jeżeli 
chodzi o szkolenia prowadzone przez mój zespół każdy dostał wytyczne żeby 
prowadzić je za darmo.  

13.​Sprawy bieżące; 

Rafał Pyżalski sprawozdał się w imieniu Magdaleny Pietrzyk. 

Przewodniczący Rafał Pyżalski streścił minione działania w trakcie, których 
reprezentował Forum:  

●​ Na Politechnice Śląskiej w dniach 22-23 maja odbyło się posiedzenie 
Konferencji Rektorów Polskich Uczelni Technicznych, 

●​ Na Akademii Górniczo Hutniczej im. Stanisława Staszica 7 maja odbył się 
Konkurs Konstrukcji Studenckich, 

●​ W Warszawie w dniach 26-27 maja odbyło się EUTechSovereignt 2025. 

Rafał Pyżalski w imieniu Prezydium podziękował za zaproszenia na wszystkie 
Juwenalia. 

Przewodniczący poinformował o wpłynięciu wniosku o przyjęcie w poczet Komisji 
Branżowej PSRP “Forum Uczelni Technicznych” nowej uczelni Polsko-Japońskiej 
Akademii Technik Komputerowych.  

14.​Przedstawienie wniosku o stowarzyszenie w Forum Uczelni Technicznych 
Samorządu Studenckiego Polsko-Japońskiej Akademii Technik 
Komputerowych;  

Przewodniczący Polsko-Japońskiej Akademii Technik Komputerowych, Mikołaj 
Piołun-Noyszewski, zaprezentował wniosek. Dodatkowo zaprezentował uczelnię 

  
 



 
 
 
 
 
 

 
przed całym Forum. Jako Przewodniczący zadeklarował chęć zaangażowania się       
w pracę na rzecz całego Forum. 

Szymon Byblewski (Przewodniczący Samorządu Studenckiego Politechniki 
Bydgoskiej): Jak wyobrażacie sobie działanie w naszym Forum? 

Mikołaj Piołun-Noyszewski:  Chcielibyśmy dzielić się działaniami takimi jakie my 
tworzymy np. Samorząd Przyszłości, na której Samorządy mogły się powymieniać 
działaniami. Kolejnym naszym projektem jest Asystent Studencki, którym 
chcielibyśmy się podzielić. 

Adam Leśniak (Przewodniczący Samorządu Studenckiego Politechniki Lubelskiej): 
Każda Uczelnia członkowska jest w KRPUT, wasza jednak nie jest i jak zapatrujcie się 
na finasnowanie.  

Mikołaj Piołun-Noyszewski: Jak najbardziej dołączając się merytorycznie będziemy 
dołączać się również finansowo.  

Julia Bednarska-Leśniak (Przewodnicząca Parlamentu Studentów RP): Uważam, że 
PJATK nie powinien być członkiem FUT. Jednak chciałabym wiedzieć czy nie 
uważasz, że wasze (jako uczelni niepublicznej w szeregu uczelni publicznych) 
perspektywy są za bardzo rozbieżne.  

Mikołaj Piołun-Noyszewski: Nie, nie uważam, że nasze perspektywy są rozbieżne,  
jednak większość naszych kierunków jest kierunkami technicznymi i uważam, że 
znajdziemy wspólne tematy do dyskusji.  

Rafał Pyżalski (Przewodniczący FUT): Co się stanie z waszym Samorządem, 
ponieważ na uczelniach niepublicznych samorządy zamierają na parę lat i czy        z 
wami tak nie będzie? 

Mikołaj Piołun-Noyszewski: Jako Przewodniczący tworzę dokumenty, które 
następne kadencje będą mogły wykorzystać w przyszłych latach.   

Szymon Byblewski (Przewodniczący Samorządu Studenckiego Politechniki 
Bydgoskiej): Jako uczelnia niepubliczna jaki macie wpływ na swoją uczelnię? 

Mikołaj Piołun-Noyszewski: W ostatnim okresie wywalczyliśmy np. to, że dwie 
specjalizację na jednym kierunku nie zostały połączone. Kolejnym przykładem może 
być powołanie organu międzyuczelnianego Centrum innowacji, który został 
powołany na wniosek Samorządu.  

Szymon Byblewski (Przewodniczący Samorządu Studenckiego Politechniki 
Bydgoskiej): A w jaki sposób możecie wyrażać swoje zdanie ? 

Mikołaj Piołun-Noyszewski: Przekonujemy osoby z władz uczelni, aby poparły nasze 
zdanie.  

  
 



 
 
 
 
 
 

 
Jakub Dekowski (Przewodniczący Samorządu Studenckiego Politechniki 
Warszawskiej) : Jakie są wasze możliwości w kwestii organizacji Zjazdu? 

Mikołaj Piołun-Noyszewski: Mamy możliwości przyjęcia do nas na uczelnię Zjazdu 
FUT.  

Szymon Podziewski (Politechnika Białostocka): Czy władze nie słuchają was z tego 
powodu, że wy płacicie za studia, więc nie mają wyboru iczy z racji tego będziecie 
mogli zaradzić naszym problemom? 

Mikołaj Piołun-Noyszewski: Nie dokońca to tak wygląda, że my płacimy i od razu nas 
słuchają, to wszystko zależy od sytuacji. 

Aleksandra Fuks (członkini Komisji Rewizyjnej): Większość szkoleń jest 
przystosowanych do uczelni publicznych, co chcielibyście z nich wynieść?  

Mikołaj Piołun-Noyszewski: Chcielibyśmy wynieść wszystkie doświadczenia z uczelni 
publicznych, aby przenieść to na naszą uczelnię.   

Kamil Bonas (Rada Główna Nauki i Szkolnictwa Wyższego): Dawno nie widziałem 
takiego Samorządu, który aż tak jest ambitny i idzie do przodu w tak krótkim 
okresie czasu.  

Mikołaj Piołun-Noyszewski: Bardzo dziękuję za wszystkie pytania oraz mam 
nadzieję, że jakiekolwiek niejasności rozwiałem i że dostaniemy szansę, aby 
dołączyć do Forum.  

15.​Głosowanie w sprawie przyjęcia wniosku o stworzeniu w Forum Uczelni 
Technicznych  

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Anna Suchecka przybliżyła sposób głosowania. 

Dawid Mordarski (Politechnika Śląska) poprosił o przeprowadzenie głosowania w 
formie niejawnej. Wniosek został przyjęty i głosowanie przeprowadzono w formie 
niejawnej. 

27 uprawnionych do głosowania (26 przewodniczących samorządów oraz 
Przewodniczący FUT), 27 głosowało, 8 za, 17 przeciw, 2 wstrzymało się 

Wniosek nie został przegłosowany. 

16.​Sprawy wniesione i wolne wnioski; 

Brak 

17.​Zakończenie posiedzenia; 

 

  
 



 
 
 
 
 
 

 
Sporządził:  

inż. Adam Leśniak 

Przewodniczący ​
Forum Uczelni Technicznych 

 
 

 
 

   Rafał Pyżalski 
 

 

  
 


